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betűméret, betű- és szóköz, illetve különféle 

színsémák közül választhatsz az olvasáshoz. A 

Thorium Reader opciói között szerepel a könyv 

szövegének felolvasása is, de sajnos ezt a próbáim 

során nem tudtam munkára bírni.

visszatérhetsz a főmenühöz, az aktuális könyv 

információit megtekintheted, kereshetsz a könyvben, 

könyvjelzőt adhatsz hozzá, teljes képernyős módra 

válthatsz, elérheted az olvasási beállítások panelt és 

a navigációs panelt. A navigációs panelbőllehet 

elérni a könyv tartalomjegyzékét, ugorhatsz 

meghatározott oldalra és léphetsz bármilyen általad 

létrehozott könyvjelzőhöz. A képernyő aljánál találod 

meg az oldal navigációs gombjait és egy 

kijelzősávot, ami mutatja, hol tartasz a könyvben.

Alapbeállítás szerint a megjelenített szöveghasábok 

mérete és száma az alkalmazás ablakának 

méretéhez automatikusan igazodik, de ez kézzel is 

megváltoztatható az olvasási beállítások panelben. 

A lapnézet görgetésre is váltható, amennyiben 

jobban szeretsz görgetvemozogni. A Thorium 

Reader számos további változtatást tesz lehetővé 

az olvasási beállításokban, mint a szöveg- és 

Írta: CgBoy

Az ingyenes, Electron-alapú Thorium Reader-t az 

elérhetőségre és könnyű használhatóságra ügyelve 

tervezték meg. Támogatja az EPUB 2 és EPUB 3, a 

PDF, a DAISY, az LCP DRM, illetve számos további 

e-könyv formátumot. A Thorium Reader a legtöbb 

könyvet minden probléma nélkül képes lehet 

megnyitni.

A Thorium Reader kezelő felülete letisztult, gyors és 

egyszerű navigálást tesz lehetővé. Az alkalmazás 

három lapra tagozódik, külön-külön lehetővé téve a 

fő könyvoldal, az OPDS-katalógus és az alkalmazás 

beállításainak elérését. A My Book lapon lehet 

megnyitni és kezelni e-könyveidet, amiket 

egyszerűen a fogd, húzd és dobd le módszerrel 

könnyen importálhatóak a Thorium Reader-be. A 

könyveket automatikusan kategorizálja, úgymint 

újonnan hozzáadott, illetve amiknek az olvasásába 

már belekezdtél. Saját címkékkel is elláthatod a 

könyveket, a  rendezés megkönnyítése érdekében. 

Van keresősáv is, hogy egyszerűbben megtaláld a 

könyveket.

A könyv, rákattintásra egy új olvasóablakban nyílik 

meg, és onnan folytatódik, ahol az előző alkalommal 

abbahagytad az olvasását. Akár a főmenü, az 

olvasó ablaka is letisztult, egyszerű és jól kialakított. 

Az ablak tetejénél van az eszköztár, ahonnan 
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A Thorium Reader lehetővé teszi ODPS (nyílt 

kiadványterjesztési rendszer) üzeneteinek vételét, 

lehetővé téve a hatalmas online e-könyv-

katalógusok elérését és könyvek importálását a 

programba. Például felvehető a Project Gutenberg 

ODPS-e is, amitkövetőenböngészhető a kínálat és 

elolvasható bármely náluk elérhető könyv. Ez a 

funkció a Thorium Reader-t egyértelműen nagyon 

hasznossá teszi.

Összegzés

A Thorium Reader nagyon könnyű és akadálymen-

tes e-könyv-olvasást tesz lehetővé és általában él-

vezetes volt a használata. Egyáltalán nem ütköztem 

igazi hibába, vagy problémába a tesztelése során. 

Összességében tiszta szívből ajánlom a Thorium 

Readert mindazoknak, akik letisztult, egyszerű, de 

mégis hatékony asztali e-könyv-olvasót keresnek!
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